

CERTIFICADO Nº 28-V/2011

AGUSTIN ANTOLA DIAZ, Secretario General de la Universidad Adolfo Ibáñez, certifica de conformidad con los antecedentes registrados en los archivos bajo su custodia, que don **RODRIGO WALDO MATELUNA PEREZ,** Rut. Nº 14.244.199-3, por Decreto de Rectoría de títulos y grados Nº 3-1-16/2003 de 15 de diciembre de 2003, obtuvo el grado de Licenciado en Ciencias Jurídicas otorgado por la Universidad Adolfo Ibáñez.

De acuerdo al Plan de Estudios de la Carrera de Derecho, con fecha 15 de diciembre del año 2003 rindió el Examen de Grado, obteniendo calificación de APROBADO con nota 6,0 (seis coma cero décima).

VIÑA DEL MAR, enero 11 del año 2011.-

/pdb.





AGUSTIN ANTOLA DIAZ

Secretario General

Universidad Adolfo Ibáñez

SECRETARIA
GENERAL



CERTIFICADO Nº 27-V/2011

AGUSTIN ANTOLA DIAZ, Secretario General de la Universidad Adolfo Ibáñez, certifica de conformidad con los antecedentes registrados en los archivos bajo su custodia, que don **RODRIGO WALDO MATELUNA PEREZ,** Rut. Nº 14.244.199-3, por Decreto de Rectoría de títulos y grados Nº 3-1-16/2003 de 15 de diciembre de 2003, obtuvo el grado de Licenciado en Ciencias Jurídicas otorgado por la Universidad Adolfo Ibáñez.

VIÑA DEL MAR, enero 11 del año 2011.-

/pdb.













CERTIFICADO DE MAGISTER

La Secretaria General de la Universidad de los Andes certifica que RODRIGO MATELUNA PEREZ, C.I. 14.244.199-3, obtuvo el grado académico de MAGÍSTER EN DERECHO DE LA EMPRESA que otorga esta Universidad en el mes de mayo 2013 con DOS VOTOS DE DISTINCION.

Carmen Luz Valenzuela Peralta Secretaria General

Santiago, 15 de mayo de 2014

La Universidad de los Andes está inscrita con fecha 9 de febrero de 1990 en el follo C N° 38 del Registro de Universidades.